

# 商务车300米内连撞三女工

## 事发前晚的104国道江宁段,逃逸肇事车随后被警方逼停



肇事商务车车头已瘪下,侧面也布满擦痕 快报记者 孙玉春 摄

前晚9点,104国道江宁上坊镇泥塘村段发生一起恶性车祸,一辆丰田商务车在300米内分别在两侧车道连撞三人,其中一人生命垂危。事发后,江宁警方派出三辆警车、两辆摩托车沿路追赶,最终在文靖路上元中学门口将肇事车逼停。

### 伤者刚从服饰厂下夜班

昨天中午记者赶到江宁医院,在二楼的重症监护室外,见到了伤者之一郭桂英的家属,45岁的郭桂英伤势很重,她丈夫的眼睛都哭红了。在医院的7楼和13楼,记者又看到了另两位伤者——谢文娟和李小解,三人都是江宁上坊小河服饰的员工。

“我当时正骑着摩托往家赶,车子撞上我之前,我根本就没有察觉。”谢文娟说,当晚8点55分,她下班后沿着104国道往东面的上坊方向开,快到前面的宁杭公路立交桥时,突然一股巨大的力量撞过来,把她从慢车道上掀到了人行道,额头重重地磕在水泥地上,当时人就昏了过去。

跟在谢文娟后面的一个男同事,见状赶紧上前扶起谢文娟,谢文娟被惊醒并报出家里电话后,马上又晕了过去。而接着发生的事情却更为惊险。

### 人行道上又一人被撞

住在泥塘村泥中组的孙先生开着一家小店,“我正在

家看电视呢,听到‘嘭’的一声,门口的垃圾桶飞到了10多米外。”他冲出门,看到一辆银灰色商务车正在人行道上向西疾驶。

当垃圾桶里的灰尘散尽,他们才发现,刚才车子经过的人行道上,有名女子后脑全部是血,趴在地上一动不动,手里还拎着一个购物袋。她就是郭桂英。下班后,郭桂英多走了一段路买鞋子,回头朝西走时,后面的商务车撞倒了她。谢文娟被撞倒在马路南侧,郭桂英却被撞倒在马路北侧,两者直线距离不过100米。

修建宁杭公路立交桥的恒基路桥工地一个值班员说,当时他目睹了商务车撞人的经过,这辆车本是从东面上坊方向朝西行驶,到了立交桥下面却突然从一段空着的隔离地带冲入了对面车道的,撞倒骑摩托车的谢文娟后毫不停留,又急打方向返回朝西的车道。

那时车子就像脱缰的野马,值班员说,车子很快又插入右侧的非机动车道,上了人行道,线路已成“S”形。当时在这条路上还有很多打桌球的人,都被这一幕吓呆了,目击者张先生说:“车子很不稳定,车身晃来晃去,撞了第二个人后又‘嘣’一声撞弯一节铁护栏,冲回了快车道。”

### 女工仗义拦车也被撞

当连续有人被撞时,李小解正推着车从小河服饰厂出来,她听到了前面发生车祸的惊呼,并看到了那辆横冲直撞

的商务车,“同事被撞了,赶快上去把车拦下来!”李小解回忆当时自己的想法。

李小解冲上104国道,跑到马路对面,站在了快车道上,堵住了商务车的必经之路。“我拼命地打手势,示意驾驶员停车,可是车子不仅没有减速,听声音似乎还在加速!”“嘭”的一声,李小解被车子撞得弹到了路边,“当时我吓坏了,已经往边上让了一步,可是车子还是撞过来了,说实话,在被撞之前,我已经被吓晕了!”李小解说。

记者了解到,目前郭桂英伤势最重,有生命危险,李小解左腿被撞断,头部也被撞伤,并且有呕吐现象。而谢文娟伤势最轻,额头缝了八针,相比同事,谢文娟连称“万幸”!

### 警方出动截住肇事车

事发后,江宁警方迅速出动,上坊派出所派出三辆警车、两辆摩托车沿路追赶,同时呼叫其他警车增援,很快在文靖路上元中学门口将肇事车逼停。

据伤者家属等反映,肇事司机当时一定是喝了酒,否则不会如此野蛮驾驶。昨天下午,记者就此向江宁交警大队东山中队了解情况,警方没有透露情况,只是称在调查中。

记者在停车场看到了这辆肇事车,车牌号为苏AN1232,据称车子是位于淳溪的一家单位所有。至于司机身份,目前包括伤者家属也不清楚。快报记者 孙玉春 实习生 周知

### ■相关新闻

## 酒后一场小口角 驾车撞飞“生死兄弟”

只不过一场酒后很小的口角纠纷,可安徽来锡务工人员刘传好却做了件傻事。2006年11月25日,酒后的刘传好驾驶一辆面包车将既是老乡又是好“兄弟”的陈邦(化名)撞倒。昨日记者采访获悉,刘传好已经为他鲁莽的行为付出了代价,但被撞飞数十米远的陈邦仍处于昏迷之中。

### 好“兄弟”酒后生龃龉

2006年11月25日,在滨湖区梅园徐巷公交车站旁的一家夜排档内,5名男子围着一张桌子喝得正热闹,喝酒者正是刘传好、陈邦,还有他们的同乡、朋友。刘传好32岁,安徽颍上县黄坝乡人,13年前来锡,有一辆面包车,专门从事“黑车”生意。陈邦26岁,刘传好的同乡,两人就互称“生死兄弟”。

在酒精的作用下,没了心理障碍,讲话也无遮无拦。平时对刘传好恭顺有加的陈邦此时也大了胆子,说了几句不中听的话。说者无意,听者有心,刘传好顿时火气往上蹿,仗着酒劲,回了几句带刺的话,结果两人吵了起来。刘传好向来以“大哥”自居,当着朋友、老乡的面,陈邦这样“嚣张”,让他好没面子。刘传好恼羞成怒,嘴上吵不过就动了手,与陈邦扭打成一团。陈邦年轻力壮、人高马大,刘传好哪是他的对手,没几下就败下阵来。其余3名老乡、朋友慌了神,在一旁生拽硬拉,好不容易把两人拉开。同乡刘某把刘传好拉到店外,劝他先回家,然后与陈邦一起离开夜排档,步行回住地。

### 撞人后浙江落网流露悔意

2006年12月15日,警方通过大量工作发现刘传好藏匿在浙江汾水镇瑶林村的一家制笔厂,遂出击将其抓获。刘传好落网后,如实供述了为泄愤驾车故意撞击陈邦的犯罪事实。

如今陈邦仍躺在医院的病房,还没有从昏迷中醒来,刘传好的一撞,导致他颅脑骨折。医生说,能不能醒来,很难说,即便治愈,也不能再从事重体力劳动。陈邦一家五口,全指着他生活。家中的顶梁柱倒了,他的家人整日以泪洗面。

昏迷中的陈邦如果知道是“生死兄弟”刘传好把他撞成这样,而且是故意的,心痛一定甚于伤痛。身陷囹圄的刘传好也对自己的行为十分后悔,他说:“我们以前很好的,既是老乡又是朋友,都因为喝了酒,一股无名邪火越烧越旺,当时心里想的是怎么解气怎么来,脑子里一片空白。我害了陈邦一家,也害了自家。”

特约记者 宣 快报记者 金凝 陈超

## 作孽啊! 荒山上有个死婴

### 疑为遭人遗弃 刑警已介入调查

一名周岁大的男婴被扔在铁心桥的荒山上。前天下午,几位市民偶然在山腰僻静处发现一个弃婴,报警后才发现婴儿早已死亡。目前,警方已介入调查此事。

前天下午约3点,南京一家公司的李先生和两位同事到铁心桥铸造厂谈业务,看时间还早,李先生和同事游兴突发,两男一女就去爬铸造厂后面的山。爬到山腰时,李先生突然看到在树丛中有一个红色包裹,阴森森的有点吓人,他们走近细看,顿时吓出一身冷汗,在红色包裹中一根细细的手臂往上竖着,“是个弃婴!”李先生赶紧报警。

记者随后立即赶往现场。该荒山周围住户很少,记者从一条勉强能分辨的小路上山,树丛越来越密,

当记者快要到达事发地时,有民警阻止了记者,“你们进来会破坏现场,法医正在勘察。”民警说。记者只能远远看到有一堆包裹摊放在地上。

在山脚,一些附近的住户闻讯也赶了过来,“真的发现弃婴了吗?”不少人相互打听,一个到过现场的郭姓女子说,她看到了孩子的样子,皮肤白白的,裹了好几层包被、棉袄,看起来应该是个男孩,差不多一岁了。她们分析,这里靠公路,婴儿应该是其他地方的人坐车过来扔掉的,“生出宝宝,再扔到山里面,真是作孽啊!”

李先生告诉记者,他们从铁心桥派出所民警处得知,经过检查,婴儿已经死亡。“这应该是弃婴,如果是因为生病或别的因素被父

母抛弃致死,那真是太残忍了!”李先生说,他经常听说弃婴的事,可真正碰到还是第一次,而且还是在荒无人烟的山上。另外,据民警向李先生等透露,婴儿的鼻子流血,初步判断孩子死了有好几天了,雨花台区公安分局刑警大队也已经介入调查,并准备进行解剖确定死因。

江苏圣典律师事务所的余森律师分析,如果婴儿是被负有抚养义务的人扔到山上,婴儿是被先伤害致死再抛弃的,构成故意杀人罪。如果婴儿是被抛弃以后因为冷、渴等原因死亡的,那么按照《刑法》,抛弃其的抚养人就构成了遗弃罪,情节恶劣的,最高可判五年有期徒刑。

快报记者 孙玉春 实习生 周知



### 大火熊熊烧

### 氧气瓶直冒白烟

合班村一建材公司前晚一幕真够悬的

快报讯 (记者 顾元森) 集装箱突然燃起大火,消防队员最终从火场中抬出了4只氧气瓶和一只煤气包。前晚7点半,合班村374号一家建材公司内的火灾让周围居民后怕不已。

当时,这家建材公司的职工杨某正在2楼一房间内吃饭,他偶然向窗外扫了一眼,看到楼下地上的一只集装箱一角着火了,集装箱约有一个火车皮大小,杨某立即报警。很快,三辆消防车赶到了现场,此时集装箱周围已经是一片火光,公司职工火场周围束手无策,一名职工害怕地说:“这只集装箱虽然平时不怎么用,但大家都知道这里有氧气瓶,还有煤气包呢。要是爆炸起来,可就不得了了!”

消防队员立即灭火,把外围火势控制住后,冲进集装箱内,将里面的物品向外搬,消防队员先是一个煤气包拎出了集装箱,站在集装箱外的消防队员立即用消防水龙头对着煤气包喷水,煤气包散发出阵阵白烟。不少围观者看到这只煤气包,不禁害怕地往后退。过了两分钟左右,消防队员又从集装箱内先后搬出了4只氧气瓶,消防队员对其立即进行降温。

看到集装箱里藏有这5颗“炸弹”,消防队员和住在附近的居民直喊庆幸:“好险呀!公司周围全是居民区,万一发生爆炸,后果是不堪设想呀!”经过消防队员半个多小时的扑救,大火被扑灭。此次大火并未造成人员伤亡,据了解,火灾可能是由于集装箱内的电路引起的。(颜先生爆料奖60元)

### 煤气呼噜冒

### 盲老头随时会点火

可能因家庭矛盾想不开 消防官兵紧急救援

快报讯 (实习生 梅祥记者 李绍富)“快来啊,我家附近一老翁在家又打又砸,还打开煤气阀门说要自杀,我们根本劝不住他。”昨天上午,南京消防指挥中心接到市民报警,一场营救就此开始。

上午9点左右,鼓楼消防中队接警后,迅速调集1辆消防水车、6名消防官兵前去营救。民警和消防官兵赶到现场时,发现长江新村一栋住宅楼一楼,一股浓浓的煤气味从屋里散发出来。走近一看,屋内一片狼藉,热水瓶和厨房里的一些餐具都被砸坏。厨房里,一老翁站在煤气灶台旁边,嘴里不停叫嚷着,情绪十分激动,随时都可能点燃煤气。消防官兵准备进屋时,发现屋门被一张桌子堵住,无法打开。

煤气味越来越浓,消防官兵立即疏散围观群众,并严格控制附近可能的火点。得知老翁眼睛失明后,为防止老翁中毒,两名消防队员悄悄将厨房前面的窗户打开,保持室内通风,之后一组消防队员和民警在屋外与老翁对话,吸引其注意力,另一组则从老翁家后院翻墙而入,冲进房内,紧紧抱住老翁。民警随后迅速冲进厨房,关闭煤气阀门,经过民警和消防官兵的努力,不到10分钟,险情排除。

随后,消防队员将老翁送往社区的警务室。据社区工作人员介绍,盲老翁身体一直不好,脾气又较暴躁,可能是家庭内部一点小矛盾,导致他情绪激动。经民警和社区工作人员劝解,目前老翁已回到家里休息。

## 粪水四溢 新房成了臭水塘

### 可能是下水管堵塞 业主陈女士气坏了

快报讯 (实习生 梅祥记者 李绍富)昨天早晨,南京市民陈女士接小区物管的电话,称有楼下居民反映有污水从她的房子里流出。陈女士赶到新房处,打开房门,房间里的情景把她吓坏了,整个房子里到处漂着粪便污水。

陈女士介绍,去年3月,她在大明路中和桥附近的御水湾花园买了套高档住宅。去年10月底新房装潢结束。“房子买了这么久,我们一直没搬来住,但每周都会过来看一下。早上接到物业电话,赶来一看把我吓坏了。”

陈女士这套新房,客厅和三间卧室地面铺的都是木地板。记者在现场看到,房间的地板上约有3厘米深的污水,污水上还漂着粪便,就连阳台上也不例外。部分木地板由于浸泡时间

过长已变形。“木地板,这样一泡还有什么用?地板的装修,就花了我1万多元,没想到一天没住就变成这样了。”

物业公司保安部的队长和装修公司的工人到现场察看后,发现污水是从卫生间马桶里倒流出来的,怀疑是陈女士房屋下面的下水管堵塞。陈女士说:“我的房子还没使用,下水管堵塞,怎么说也不可能是我的责任。”陈女士很恼火,当即要求物业公司和开发商前来处理。小区保安队长称,开发商和物业公司的负责人都在外地开会,一时回不来。“我已向公司领导汇报了此事,公司领导也跟开发公司联系了,下周一开发公司和物业公司领导将到现场处理此事。目前,污水倒灌的原因已查明,是下水管堵塞,现已开始疏通。”